



Balatonföldvári Önkormányzati Hírlevél

Nekünk Balatonföldvár a legfontosabb!

2015. június, 2015 / 2. szám

Átadták az új Termelői Piacot

Balatonföldvár Város Képviselő-testülete gazdasági programjának fejlesztési tervei között rögzítette egy új, a XXI. század elvárásainak megfelelő piactér kialakítását.

A LEADER program keretében az elképzelés **28.047.835 Ft** támogatásban részesült, mely összeghez városunk 10 millió Ft önerőt biztosított.

A beruházás során megépült:

- a részben fedett piactér **28 árusító pulttal**, pultonként áramvételezési lehetőséggel
 - akadálymentes vizesblokk és tároló helység
- A piactér területe akadálymentes térburkolattal

rendelkezik, a villamos energia ellátását napelemes rendszer biztosítja. A piac környezetrendezése keretében kerékpártámaszok és egy ivókút is létesült.

A felújítás 2014-ben kezdődött el és a nyár végére be is fejeződtek a munkálatok. A működéshez szükséges szakhatósági engedélyek azonban a vártnál későbbi időpontban érkeztek meg, ezért döntött a városvezetés a tavaszi megnyitás mellett.

A Termelői Piac április 15-étől várja az értékesítőket és a vásárlókat, reggel fél nyolc és délután fél három óra közötti időszakban.



Elkészült a Csigalépcső

A Kemping utca végén, a kilátóhoz felvezető lépcső (csigalépcső) környezetében bekövetkezett löszfal omlásból eredő károk helyreállításához az önkormányzat 2013-ban és 2014-ben 25 millió Ft vis maior támogatást nyert el.

A 70%-os támogatási intenzitású beruházáshoz Balatonföldvár 10 millió Ft önerőt biztosított. A kivitelezés során teljesen újjáépült a Csigalépcső, az objektum stabilitását 22 horgonyzási pont, 47 mikro cölöpös alátámasztás és 7,5 tonna vasszerkezet biztosítja. Az építkezés során a leomlott löszfal szakaszt megerősítették, a veszélyes növényzet eltávolításra került és új korlátrendszer építettek.



A megújult Csigalépcső mind esztétikai megjelenésében, mind a Magaspartot a Balaton parttal összekötő funkciójában jelentős és fontos lépés Balatonföldvár eddig nem kellő hangsúlyt kapott nyugati városrészének fejlesztésében.

A lépcsősoron elhelyezkedő 5 db kandeláber cseréjét a közeljövőben tervezi a város képviselő - testülete.

Sikeres pályázat - Uniós forrásból fejlesztik tovább a földvári Orvosi Rendelőt

51 millió forint vissza nem térítendő pályázati forrás felhasználásával az év végére tovább korszerűsödik a földvári Orvosi Rendelő.

Május 13-án, Kaposváron aláírt támogatási szerződéssel útjára indult a beruházás, melynek során külső hőszigeteléssel látják el az épületet, megújuló energia bevonásával korszerűsítik a fűtésrendszert, új telefonközpont, új informatikai rendszer épül ki, valamint új ügyeleti gépjárművet és orvosi műszereket vásárolnak majd.

A kivitelezési munkálatok október 31-ig befejeződnek, azok elvégzéséig mind a betegektől mind a rendelőben dolgozó munkatársaktól megértést és türelmet kér az Önkormányzat.



A hírlevél szerkesztőségének
elérhetősége:

Polgármesteri Hivatal

8623 Balatonföldvár, Petőfi S. u. 1.
Telefon: 84/540-330, fax: 84/ 540-332,

E-mail:pgmh@balatonfoldvar.hu
Észrevételek, kérdések leadhatók a
hivatal titkárságán.

Szedés és nyomda: Bogdán Zoltán
Balatonföldvár, Erzsébet u. 40.

Tel.: 84/340-022
E-mail:nyomda@supraktv.hu
Készült 1300 példányban

A Városháza vendégei voltak a 7. és a 8. osztályosok

Horváth Karolin tanárnő kezdeményezésére rendhagyó földrajz óra keretében fogadta Holovits Huba polgármester a Széchenyi Imre Általános Iskola 7. és 8. osztályosait.

A gyerekek végigjárták a városi ügyintézés helyszíneit, betekintést kaptak az Önkormányzat működésébe. A tanácsteremben tartott előadás során a 2010-2015-ben végrehajtott közigazgatási, oktatási intézkedéseket, illetőleg Balatonföldvár elmúlt időszakban megvalósított fejlesztéseit, beruházásait ismerhették meg a tanulók.



Egy nap alatt, két keréken, hatszor a Föld körül

Egy nap alatt, két keréken, hatszor a Föld körül

Rekord számú résztvevővel zajlott az idei McDonald's BringaMánia Tour de Balaton.

Balatonföldvár, 2015. május 3. – Szombaton rajtolt el a McDonald's BringaMánia Tour de Balaton, az idei Nyitott Balaton program legnagyobb kerékpáros eseménye. Az öt túrán összesen több mint 2500 induló állt rajthoz, akik a nap folyamán együtt mintegy 262.000 kilométert tettek meg. A McDonald's BringaMánia Balaton-kerülő eseménye, amelyet már ötödik éve rendeznek meg, évről-évre egyre több résztvevőt vonz. Az idei rekord számú előnevező és a helyszíni nevezők által együttesen letekert táv nagyságát mi sem mutatja jobban, minthogy ennyi kilométert megtéve a túrázók több mint hatszor kerülhették volna meg a Földet.

A szombati változékony időjárás dacára fiatalok és idősebbek, profik és amatőrök, családok és baráti társaságok is szép számmal indultak el a McDonald's BringaMánia program Balaton-kerülő túráján. A Tour de Balaton öt távja között mindenki megtalálhatta az erőnlétének, felkészültségének és kedvének leginkább megfelelőt.

Mindegyik túra a Balaton legnagyobb és egyik legszebb vitorlás kikötőjéből, Balatonföldvarról indult, és ide is érkezett vissza. A legbátrabban a Balaton 206 túrán indulhattak

el, mely a nevéhez híven teljes egészében megkerülte a tavat. A Balaton nyugati medencéjét megkerülő Balaton 146 és a keleti medencében vezetett Balaton 86 túrák szintén komoly erőpróbát jelentettek. Mindkét túra magában foglalt egy-egy komppát, amihez idén a résztvevők nagy száma miatt már négy kompra volt szükség.

A kisebb, 32 kilométeres túrát kifejezetten a családoknak szánták a szervezők. A kényelmes tempó, és a nem túl hosszú táv mellett még lovas programokra is sor került a túra során. A legrövidebb 6 kilométeres táv a legkisebbek igényeihez szabottan Balatonföldváron belüli útvonalon vezette végig a csöppségeket.

Ebben az évben először jótékonyági bringás követek is feltűntek az indu-

lók között, akik piros fehér „Teke-tek, segíték” feliratú pólóban a Ronald McDonald Gyermeksegély Alapítvány javára gyűjtöttek adományokat. Az így befolyt összeget az Alapítvány a Pécsi Gyermekklinika területén létesülő két családi szoba berendezésére fordítja, ahol a szülők komfortos körülmények között lehetnek együtt a gyermekükkel a kezelések ideje alatt.

A Balaton 86-on elindult a frissen az A-csoportba feljutott jégkorong válogatott csatára, Benk András is. „A biciklizés jó levezetés volt a krakkói világbajnokság után,” mondta András. „Az pedig külön jó pont, hogy végre a családdal tölthetünk el egy sportos napot. A balatoni tájakon való kerekézést szerintem legalább egyszer minden bringásnak ki kell próbálnia.”



FELHÍVÁS!**Tisztelt ingatlantulajdonosok, ingatlan használók!**

Balatonföldvár Város Önkormányzata ezúton tájékoztatja Önöket, hogy:

- A Balatonföldvár, Karikavölgyi körút észak-nyugati bevezető ágával határos 1293/29 hrsz.-ú erdőterület, valamint az 1293/73 hrsz.-ú beépítetlen terület nem az Önkormányzat tulajdonát képezi.
- Az érintett területekről bekövetkezett partfal omlások miatt az Önkormányzat, valamint Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, a Karikavölgyi körút biztonságos közlekedésre alkalmas állapota érdekében, mindkét alkalommal felszólította az ingatlanok tulajdonosát - Kézpénz-Invest Szolgáltató és Kereskedelmi Kft., 8000 Székesfehérvár, Mártírok út 5. – a szükséges munkák elvégzésére.
- A területen 2015. május 18-án a tulajdonos és szakemberek bevonásával - a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Siófoki Katasztrófavédelmi Kirendeltség, Pécsi Bányakapitányság - helyszíni bejárást tartunk a további szükséges intézkedések, munkák elvégzésének meghatározása érdekében.
- A kialakult helyzet miatt, a szükséges munkák elvégzéséig, a Karikavölgyi körút észak-nyugati padkája mellett, a löszfal alatt tartózkodni és gépjárművel parkolni veszélyes. Kérem, ennek figyelembevételével vegyék igénybe a közterület melletti, löszfal alatti területet. Az Önkormányzat a területen bekövetkezett esetleges károkért, balesetekért felelősséget nem vállal.

Balatonföldvár, 2015. május 12.

Holovits Huba
polgármester sk.

TÁJÉKOZTATÁS!

Tisztelt Balatonföldvári lakosok, ingatlantulajdonosok, üdülőtulajdonosok, és a városban tartózkodó vendégek!

Balatonföldvár Város Önkormányzata ezúton tájékoztatja Önöket arról, hogy:

- A Dél-Baltoni Szennyvízelvezetés és Tisztítás Megvalósítását Célzó Önkormányzati Társulás által elkészített és engedélyezett tervek alapján, a Siófoki szennyvízelvezetési agglomeráció szennyvízgyűjtése és szennyvíztisztítása KEOP 1.20/09-11-2012-0014 projekt – **KORMÁNY ÁLTAL TÁMOGATOTT** – részeként, sor kerül Balatonföldváron a Tó utcai szennyvíztelep, és a Hunyadi- Liszt F. utca sarkán lévő szennyvízáttemelő közötti vezeték rekonstrukciójára.
- A rekonstrukciós munkák 2015. június 01-én kezdődnek, melyek érintik a Liszt F. utca vasút melletti végét, a Damjanich utcát, a Szabadság teret, az abból nyíló Séd-patak melletti közterületet, a Séd-patak és a Spúr I. utca kereszteződését, a Séd-patak és a Budapesti út kereszteződését, a Tó utcát, továbbá a Tó utcától a szennyvíztelepig húzódó belterületi ingatlanok és a 859 hrsz.-ú árok közötti gyalogutat.
- Első ütemben 2015. június 20-ig a Liszt F. utcától a Budapesti útig kialakítandó szakasz kivitelezése történik.
- A Budapesti út és a szennyvíztelep közötti szakasz a nyár folyamán több ütemben fog készülni.
- A munkavégzést egy speciális csőbéleléses technológiával végzik, melyhez 2,0m x 2,0m x 1,5m méretű technológiai munkagödrök készülnek, kézi földmunkával.
- A csőbélelés un."Process Phoenix" technológiával, Tubetex (körkörös szövet filc) tömlő alkalmazásával készül, mely során kétkomponensű gyantával átítatott tömlőt helyeznek a felújítandó vezetékbe. Az epoxi gyanta megszilárdulását gőzzel történő hő közléssel (gőz/levegő elegy) gyorsítják.
- A bélelés nyomás alatt történik, melyhez kompresszorokat használnak, a hő közléshez pedig egy speciális „kazán”, melyek egy-egy szakaszon a teljes szilárdulásig, 16-20 órán át fogak működni. Ezen eszközök használata zajjal jár, mely egy-egy ütem során, a teljes kivitelezési időből ~3-4 napot fog érinteni.



Balatonföldvár, 2015. május 29.

Holovits Huba
polgármester sk.

Fekete Farkas Mór Európa Bajnoki bronzérmes!

Fekete Farkas Mór a Varsóban április 17 - 18. megrendezett Shinkyokushin / Kyokushin Európa Bajnokságon küzdelem versenyszámban (kumite) bronz érmet szerzett. A versenyen 24 ország, 364 versenyzője vett részt, többek között képviseltették magukat az európai mezőny legerősebb küzdő nemzetei, mint pl. Azerbajdzsán, Grúzia, Litvánia, Ukrajna, Románia, Bulgária, Belgium...



Elhunyt Ill Márton

DR ILL MÁRTON



**Vaskút 1930. július 3-
Torontó 2015. május 16.**

Nyugodjék Békében!

Családja szomorúan tudatta, hogy Dr. Ill Márton május 16-án, szülőföldjétől távol, Kanadában, a Torontó Rouge Valley Korház intenzív osztályán, életének 85. évében tüdőgyulladás következtében elhunyt.

Végző búcsút végakarátának megfelelően, szűk családi körben, Pünkösd-hétfőn vettek Tőle.

Baja közelében, Vaskúton született 1930. július 3-án. A munkanélküliség elől a család Belgiumba költözött, ahol édesapja egy bányában dolgozott. Több mint egy évtizednyi külföldön tartózkodás után hazatértek Vaskútra. Bár eredetileg orvosnak készült, ám édesapja korai halála miatt, pécsi pedagógiai főiskola biológia-földrajz szakára jelentkezett. Talán a sors akarta, hogy végül a matematika-fizika szakra irányították át.

Az Ötvenhatos Forradalomban betöltött szerepe miatt mennie kellett a főiskoláról, és rádióműszerésznek kezdett tanulni. Később tovább tanulhatott, meghozza szerte Európában. Időközben megnősült, felesége, Marika, matematika-fizika szakos tanár volt, akivel egész életükön át segítettek egymást, és két gyermeket neveltek fel: Mártont és Mártát.

Élete 1958-ban kanyarodik Bajára, ahova az Uránia Bemutató Csillagvizsgáló első főállású alkalmazottjaként felvette. Itt kezdődött csillagász professzori, akadémikusi életútja, melyet az egész világon elismertek, és azóta is méltatnak.

Mi már „csak” mint aktív-nyugdíjast ismertük meg, amikor 1990-ben Balatonföldvára költöztek. A mintegy tucatnyi nyelven beszélő kiváló elme bekapcsolódott városunk vérkeringésébe, és gondolkodásával meghatározó nívót jelölt ki a közéletben. Mindenkor segítőkész volt az önkormányzattal. A legendás „beszéljük meg klub”, a turisztikai ügyek, vagy a számtalan rendezvény-tolmácsolás, rádió-tv tudósítás csak egy-egy volt a sok közül. Neje a nyugdíjas egyesület elnöke volt. Városunk a házaspár munkáját, áldozatkészségét kitüntetéssel honorálta mindkettőjük esetében.

2008-ban kellett meghozni a fájó döntést: gyermekeikhez költöznek Kanadába. Itteni lakcímüket fenntartották ugyan, de betegségük miatt csak egyszer tudtak visszalátogatni. Marci Bácsi előbb feleségét, majd a szeme világát is elveszítette.

Mint fogadott notáriusa, én intéztem ügyes-bajos dolgait innen a távolból. Eleinte az interneten tartottuk a kapcsolatot, majd látása elhalványulása után már csak telefonon beszélgettünk. Húsvétkor még jobbulást kívántam Néki, de a Pünkösödöt már nem érthette meg. Addigra már eltávozott az égbe, ahol a csillagász professzort egy méltóan fényes csillag várta.

Kedves Marci! Isten Vele, Nyugodj Békében!

Balatonföldvár város nevében

Dr. Kiss Pál

Földvári Napok

119 éves Balatonföldvár fürdőtelep – felújított közösségi ház átadása

2015. június 12-14.

Június 12. 19. óra Nyitókonzert a rk. templomban

Megnyitó: Holovits Huba polgármester

Fellép: Balatonföldvári Gyermekkar

Sonoro Kórus – közösségi ház vegyeskara

Június 13. 15.30 Sajtótájékoztató a felújított közösségi házban

16.00 Ünnepi program a fürdőhely alapításának 119. évfordulóján
A felújított közösségi ház átadása

Kitüntetések átadása

Helyben élő festők kiállításának megnyitása

20.00 Vitorlások és a víz megáldása a kikötőben

21.00 Retró és ABBA slágerek Tihanyi Musical Stúdió előadása a kikötőben

22.00 Tűzijáték a kikötőben

Június 14. 9.00 Emlékfutás/gyaloglás az alapító Széchényi család tiszteletére a Kvassay sétányon A nevezési számok nyeremény sorsolásra kerülnek.

Nevezés: 8.45-től

11.00 Ünnepi szentmise a városért, városi jelképek megáldása